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124° - ATA DA CENTESIMA VIGESIMA QUARTA REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENGCAO E 
DESENVOLVIMENTO DA EDUCACAO BASICA E DE VALORIZACAO DOS PROFISSIONAIS DA 

EDUCACAO - CACS/FUNDEB. 
Aos vinte e três dias do més de abril dois mil e vinte e quatro, as 08h00, reuniu-se ordinariamente n'o_fom:am 
presencial, na sala de reunides da Secretaria Municipal da Educação, o Conselho Municipal De Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educagdo Basica e de 
Valorizagdo dos Profissionais da Educação — CACS-FUNDEB, sob a presidéncia da senhora Isadora Maleski 
Serra Alves. A reunião teve inicio com a segunda convocação, obedecendo o Regimento Interno do CACS- 
FUNDEB - Art. 7°. “As reunides serdo realizadas em primeira convocagdo, com a maioria simples dos 
membros do CACS-FUNDEB ou, em segunda convocagdo, 30 (trinta) minutos apds, com os membros 
presentes”, visto que às 08h30, conforme convocagdo realizada e publicada, ndo havia a maioria simples dos 
membros presentes. A ordem do dia para a reunido foi a seguinte: 1. Leitura e aprovagdo das atas das reunides 
anteriores; 2.Reapresentagdo do Demonstrativo dos Recursos Recebidos e suas Aplicagdes — FUNDB e VAAR 
referente ao més 01/2024 — Memorando nº 5.421/2024. 3. Demonsirativo dos Recursos Recebidos e suas ” 
Aplicagdes - FUNDEB e VAAR referente ao més 02/2024 - Memorando nº 9.759/24. 4. Demonstrativo dos 
Recursos Recebidos e suas Aplicagdes — FUNDEB ¢ VAAR referente ao més 03/2024 — Memorando nº — 
13.848/2024/24 . 5. Resumo da Folha de Pagamento — FUNDEB 02/2024 - Memorando nº 9.330/2024. 6. — 
Eleição de membro para composição do colegiado. A vice-presidente Isadora Maleski Serrano Alves, presidiu a 
reunidio, pois o presidente estava ausente. Ela iniciou a reunião dando as boas vindas a todos os presentes e fazendo a leitura das atas anteriores, sendo: Ata n° 121, 122 ¢ 123, que foram aprovadas por todos os membros presentes. Em seguida, a vice-presidente fez alusão as Jjustificativas de auséncias dos seguintes membros: Heloisa Helena Pollon de Souza e Luis Fernando de Sena. Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Conselheiros: Ana Cristina dos Santos de Abreu, Henrique Ferreira de Moura, Isadora Maleski Serrano Alves, Ronaldo César Freitas Cano, Suelaine Cristina Prado Macedo de Matos e Yasmin Najara de Oliveira. Apos este momento, foi reapresentado aos conselheiros o Demonstrativo dos Recursos 
FUNDB e VAAR referente a0 més 01/2024 — Memorando nº 5.421/2024. 
analisado pelo conselho anteriormente, porém não foi assinado na ocasião o 
referido documento foi reapresentado para que fosse dado parecer, considerando a prestagdo de contas regular e aprovada por todos. Em seguida passou-se para o item 3 da pauta, apresentagdo do Demonstrativo dos Recursos Recebidos e suas Aplicagdes — FUNDEB ¢ VAAR referente a0 mês 02/2024 e o Conselho emitiu parecer referente a prestação de contas considerando regular e aprovada. A Teunião seguiu com o item 4 da pauta, apresentagio do Demonstrativo dos Recursos Recebidos e suas Aplicagdes — FUNDEB e VAAR referente ao mês 03/2024, e o Conselho emitiu parecer referente a prestação de contas considerando-a regular e aprovada. Dando sequéncia passou-se para o item 5 da pauta, anilise do Resumo da Folha de Pagamento — FUNDEB 02/2024, ¢ todos tomaram ciéncia do referido documento que será assinado por cada membro presente por meio do Sistema 1DOC da Prefeitura Municipal. Neste momento o conselheiro Re 
algumas informagdes referentes aos demonstrativos apresentados, que ele by 
Contas da Prefeitura. Em scguida a vice-presidente Isadora trouxe para 
assunto que não constou na pauta, mas que foi enviado para o CACS após 
reunião e todos os conselheiros concordaram em inserir este assunto, sendo: “Apreciação e ciência nos relatórios do SIOPE do 1º bimestre de 2024 — recebidos pelo sistema 1DOC — Memorando nº 13,707/2024 e os conselheiros apreciaram e derem ciência. Como último assunto do dia, Ppassou-se para a eleição de um membro representante do segmento “Organização da sociedade civil” — Suplente, pois desde a constituição do colegiado esse segmento não havia sido preenchido. Após envio de e-mail da Secretaria Municipal da Educação para a instituição Unijovem, houve a indicação da sr* Heidi Ferreira dos Santos para esta representatividade. A indicação foi apreciada pelos conselheiros e aprovada por todos. Nada mais havendo a tratar eu, Ana Cristina dos Santos de Abreu, lavrei a presente ata que após a aprovação será assinada por mim e por todos os presentes na reunião, 
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ais da Educação 

Conselheiros Presentes na Reunido do dia 23 de abril de 2024. 

NOME ASSINATURA 

Alzira Barbosa de Souza Meleiro 

Ana Cristina dos Santos de Abreu 

Ana Paula Costa Guedes 

Angela Cardoso de Souza 

Edmara Lobato de Mendonga 

Heloisa Helena Pollon de Souza 

Henrique Ferreira de Moura 

Inés Pires da Silva 

Izadora Maleski Serrano Alves 

Juliana Esposito Agua Nova 

Luis Fernando de Sena 

Margarida Bloemer Gongalves 

Marisa Frigério Nakata 

Mirella Clemente Armentano 

Oswaldo Vernaschi Jinior 

Otavio Rafael Evangelista de Oliveira 

Priscila Freire Lopes Fachini 

Ronaldo César Fleitas Cano 

Rosangela Rocha Marcato 

Sandra Felix Santana 

Suelaine Cristina Prado Macedo de Matos 

Yasmin Naiara de Oliveira N] KM M e 
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